
Поиск определённого маршрута по таблице

1.
В таблицах приведена протяженность автомагистралей между соседними населенными пунктами. Если пересечение

строки и столбца пусто, то соответствующие населенные пункты не являются соседними. Укажите номер таблицы, для ко‐
торой выполняется условие «Максимальная протяженность маршрута от пункта C до пункта B не больше 6». Протяжен‐
ность маршрута складывается из протяженности автомагистралей между соответствующими соседними населенными
пунктами. При этом через любой на​се​лен​ный пункт марш​рут дол​жен про​хо​дить не более од​но​го раза.
 

1.  2.  3.  4.
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

2.
В таблицах приведена протяженность автомагистралей между соседними населенными пунктами. Если пересечение

строки и столбца пусто, то соответствующие населенные пункты не соединены автомагистралями. Укажите номер
таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная протяженность маршрута от пункта А до пункта С не больше
5». Протяженность маршрута складывается из протяженности автомагистралей между соответствующими соседними на‐
се​лен​ны​ми пунктами. При этом любой на​се​лен​ный пункт дол​жен встре​чать​ся на марш​ру​те не более од​но​го раза.
 

1.  2.  3.  4.

3.
В таблице приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца

пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите таблицу, для которой выполняется условие
«Минимальная сто​и​мость перевозки гру​зов от пунк​та А до пунк​та В не боль​ше 3».
 

1.  2.  3.  4.
 

4.
В таблицах приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца

пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие
«Максимальная сто​и​мость перевозки гру​зов от пунк​та В до пунк​та D не боль​ше 6».
 

1. 2. 3. 4.

5.
В таблицах приведена протяженность автомагистралей между соседними населенными пунктами. Если пересечение

строки и столбца пусто, то соответствующие населенные пункты не являются соседними. Укажите номер таблицы, для ко‐
торой выполняется условие «Максимальная протяженность маршрута от пункта А до пункта С не больше 6». Протяжен‐
ность маршрута складывается из протяженности автомагистралей между соответствующими соседними населенными
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пунктами. При этом через любой на​се​чен​ный пункт марш​рут должен про​хо​дить не более од​но​го раза.
 

1.  2.  3.  4.

6.
На рисунке схема дорог изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в километрах.

 

П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7 П8

П1 37 23

П2 25 44 46

П3 25

П4 37 34 42

П5 34 24 28

П6 44 24 29

П7 42 28 29 31

П8 23 46 31

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Г. В ответе запишите целое
число.

ВНИМАНИЕ. Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.
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